
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Profesorul Dumitru Sârbu 

O viață dedicată educației fizice și sportului 

 



În data de 11.12.2025, comunitatea academica și sportivă a pierdut un mare om 

de cultură fizică și sport, profesorul universitar Dumitru Sârbu, un cadru didactic 

dedicat și o personalitate marcantă în domeniul educației fizice și sportului românesc. 

Născut pe 30 septembrie 1930, în comuna Băneasa, județul Galați, Dumitru Sârbu a fost 

o figură esențială nu doar în învățământul universitar, ci și în dezvoltarea și promovarea 

sportului, în special al handbalului, în România. 

Un drum al educației și performanței 

Profesorul Sârbu a început să își construiască cariera academică învățând la 

Liceul „Vasile Alecsandri” din Galați, iar mai târziu a urmat cursurile Institutului de 

Cultură Fizică din București, o instituție care i-a oferit fundamentul teoretic și practic 

necesar pentru a deveni o autoritate în domeniu. După finalizarea studiilor, a dedicat 

întreaga sa viață educației și sportului, fiind un exemplu de profesionalism și pasiune 

pentru cei din jur. La Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, profesorul Dumitru 

Sârbu a devenit cadru didactic, avansând treptat până la funcția de decan al Facultății 

de Educație Fizică și Sport, acoperind o perioadă de influență care a lăsat o amprentă 

adâncă asupra instituției și asupra celor care au avut privilegiul de a învăța de la el. 

Profesorii și studenții îl descriu ca pe un mentor dedicat, un om care, prin cunoștințele 

sale și prin metodele de predare inovative, a reușit să adâncească înțelegerea importanței 

educației fizice și sportului în formarea tinerelor generații. 

Un handbalist și antrenor remarcabil 

Pe lângă cariera sa academică, Dumitru Sârbu a fost și un sportiv de performanță, 

un handbalist talentat care a contribuit semnificativ la dezvoltarea acestui sport în 

România. Activitatea sa ca profesor și antrenor de handbal a fost dublată de realizările 

sale în cariera sportivă, fiind un model de perseverență și dedicare. De-a lungul anilor, 

Dumitru Sârbu a fost antrenor la echipe de handbal, influențând generații întregi de 

sportivi și contribuind la creșterea nivelului competițional al acestui sport. Mai mult 

decât atât, activitatea sa în cadrul Academiei Olimpice Române, ca director al Filialei 

Galați, a consolidat legătura între educația sportivă și mișcarea olimpică din România, 



iar implicarea în Consiliul Științei și Sportului din România și în Colegiul Central al 

Antrenorilor a fost un exemplu de leadership și angajament față de dezvoltarea 

sistemului sportiv național. 

Distincții și recunoaștere 

Pentru meritele sale deosebite în domeniul educației fizice și sportului, Dumitru 

Sârbu a fost distins cu numeroase titluri și premii. În 1992, i s-a acordat titlul de 

Antrenor Emerit, o recunoaștere a contribuțiilor sale semnificative în formarea 

sportivilor și promovarea handbalului în România. În 2003, Universitatea „Dunărea de 

Jos” din Galați i-a conferit titlul de Profesor Onorific, un semn al respectului și 

aprecierii față de munca sa dedicată, dar și al impactului său asupra vieții academice și 

sportive din Galați și din întreaga țară. 

Moștenirea lăsată 

Profesorul Dumitru Sârbu a fost un om al echilibrului între teorie și practică, un 

profesionist care a știut să combine cunoștințele acumulate de-a lungul unei cariere de 

excepție cu pasiunea pentru sport. Moștenirea sa va rămâne vie în inimile celor care l-

au cunoscut și au avut privilegiul să învețe de la el. În acest moment de tristețe, familia, 

prietenii și foștii săi studenți își iau rămas-bun de la o personalitate care a lăsat o 

amprentă de neșters în educația fizică și în sportul românesc. Viața și realizările sale 

sunt un testament al dedicării, muncii și iubirii față de educație și sport. 

 

Dumnezeu să-l odihnească în pace! 

 

Colectivul de cadre didactice al  

Facultății de Educație Fizică și Sport Galați 
 


